

HR资讯站

HR INFORMATION STATION



政策法规

> 人力资源社会保障部关于废止部分文件的通知

各省、自治区、直辖市及新疆生产建设兵团人力资源社会保障厅（局）：

根据《国务院办公厅关于加强行政规范性文件制定和监督管理工作的通知》（国办发〔2018〕37号）、《人力资源社会保障部行政规范性文件合法性审核和清理办法》（人社厅发〔2019〕112号）等规定，人力资源社会保障部开展了文件清理工作，其中部分文件已被新规定替代。现宣布废止17份文件（见附件）。…

[详情](#)

> 人力资源社会保障部办公厅 中国残疾人联合会办公厅关于加强就业服务促进残疾人就业有关事项的通知

各省、自治区、直辖市及新疆生产建设兵团人力资源社会保障厅（局）、残联：

促进残疾人就业，事关困难群众兜底保障，是我们党全心全意为人民服务宗旨的体现。为进一步加强就业服务促进残疾人就业，现将有关事项通知如下：…

[详情](#)

热点资讯

> 上海市人民政府决定下放22项行政许可和行政处罚等事项

为进一步加大对重点区域、重要领域、重大改革的精准定向放权力度，加快推进“五个新城”建设发展，根据《上海市人民代表大会常务委员会关于促进和保障“五个新城”建设的决定》等要求，经过严格审核和论证，市政府决定下放22项行政许可和行政处罚等事项。

详见图解↓...

[详情](#)

> 人社部部长划重点了！这些行业岗位需求走高

3月9日下午，十四届全国人大二次会议民生主题记者会举行。人力资源和社会保障部部长王晓萍介绍，人工智能、大数据等专业人才需求旺盛，康养护理、住宿餐饮、文化旅游等服务业需求走高，小微企业招聘需求明显增加，技术技能岗位需求快速上升。

中国日报记者：关于就业的问题，我想提给王晓萍部长。我国就业总量压力和结构性矛盾并存，请问如何看待当前就业形势…

[详情](#)

> 工人日报：“末位即淘汰”，考核处理岂能如此任性？

“2023年的年终奖基本没有了，单位也没说明考核标准，只是口头通知考核结果。”前不久，30岁的职场妈妈路青得知自己2023年的绩效评级为C等后，感到有些无力。

她所在的公司将员工绩效分为A、B+、B、C、D共5个等级。评为C，不仅不能参与升职加薪，年终奖也只有不到1个月的奖金，而B等级的年终奖则有4个月的奖金。…

[详情](#)

> 个人养老金制度将于2024年全国实施 | 报告解读

养老，是每一个人必须直面的问题。

2024年3月5日，在第十四届全国人大二次会议上，提交审议的政府工作报告中，宣布多项2024年涉及养老的工作任务。

例如，“在全国实施个人养老金制度”，这也是官方首次明确，于2022年11月开始试点的个人养老金制度将在全国范围推广。…

[详情](#)

> 月薪过万！这一行业，太火爆！订单暴涨超300%！

开春是服装产业的用工旺季。一般来说，春节假期过后，大大小小的服装厂，都会面临着订单激增、人手不足的情况，而今年这一情况尤其明显。

广东深圳一家服装工厂生产组组长周芬芬告诉记者，年后工厂接的订单，体量很大，最近所有的工人都在加班加点地工作。…

[详情](#)

劳动案例

> 婚假期间，工资如何支付？配偶陪产假期间的工资怎么发？来看解答

婚假期间，工资如何支付？配偶陪产假期间的工资怎么发？女职工产检期间可以支付病假工资吗？女职工哺乳假的工资怎么算？做一休一，年初二上班，加班工资怎么算？近日，市人社局就这些“假期工资”相关问题，为大家做出了解答，一起来看。

1月份，小语向所在公司递交了婚假的申请，计划从1月…

[详情](#)

> 59岁员工不会线上请假被开除，法院判了

在数字化与老龄化叠加的时代背景下，以“60后”为代表的大龄劳动者在适应新技术和线上办公操作流程方面存在一定困难，应给予更多的指导和帮助。近日，江苏省苏州市中级人民法院就审理了一起因大龄员工不会线上请假而被以旷工为由开除的劳动合同纠纷案，依法认定用人单位解除劳动合同违法，支付赔偿金10万余元。…

[详情](#)

关于四达

中国四达国际经济技术合作有限公司成立于1986年，由国家劳动人事部创立，现为中国国际贸易促进委员会所属大型中央企业。30多年来，中国四达深耕人力资源领域，已为50余个国家和地区的10万多家外商驻华代表机构及各类企业提供了百万级人次的人力资源服务。

中国四达总部位于北京，并于上海、广州、深圳、天津、杭州等地设立了数十家分支机构，以此为中心，全国服务范围涉及30个省（直辖市）的260余个城市。

中国四达国际经济技术合作有限公司上海分公司

地址：上海市黄浦区淮海中路8号兰生大厦18层

电话：021-53880000

邮编：200021

网址：WWW.CHSTAR.COM.CN



四达上海官微



四达上海抖音号